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Obrazloženje:

O projektu:

Odjel za kulturu Grada Rijeke i Sveučilište u Rijeci zajednički su pokrenuli projekt USUD – Podizanje 
standarda studenata u području kulture, kao nastavak projekta "Kultivator" i projekta Sveučilišta 
"Rijeka – grad u kojem vrijedi studirati".

Projekt je odobren u okviru programa EU Mladi na djelu, podakcija: Sastanci mladih i osoba 
odgovornih za politiku prema mladima. Za provođenje projekta odobrena su sredstva u iznosu od 
10.934,06 EUR. Sveukupn a odobrena vrijednost projekta je 14.578,75 EUR-a. Novačana sredstva 
koje je  Grad Rijeka, Odjel gradske uprave za kulturu,  dužan osigurati iznose 2.690,94 EUR-a.  Sve 
aktivnosti u okviru projekta provest će se u Rijeci u razdoblju od listopada do prosinca 2012. godine.

Pozadina i ciljevi projekta

Slijedom pripremnog dijela  projekta, koji je uključivao istraživanje i analizu situacije, projekt USUD 
zacrtao je cilj stvaranja prostora za razmišljanje i razradu kulturnih politika za studentsku populaciju. 
Cilj projekta je razraditi platformu za debatu, konzultacije, aktivno i inkluzivno sudjelovanje te 
informiranje mladih ljudi o kulturnim politikama za mlade, posebno studentsku populaciju, na lokalnoj 
razini, te konkretizaciju kroz buduće mjere i akcije.

Specifični ciljevi projekta su 1) detektirati razloge (ne) aktivnosti studenata u kulturnim i umjetničkim 
programima, 2) povećati sudjelovanje Sveučilišta u Rijeci u organizaciji kulturnih i umjetničkih 
aktivnosti, posebno onih primjerenih studentskim potrebama, 3) povećati aktivno sudjelovanje 
studenata u kulturnim i umjetničkim aktivnostima, kao kreatora i kao konzumenata kulture, 4) uključiti 
što je veći broj mladih ljudi, kao i osoba odgovornih za donošenje i provođenje kulturnih politika u 
konstruktivnu debatu o kulturnim politikama za mlade 5) povećati intersektorsku suradnju i dijalog u 
području kulturnih politika za mlade) 6) stvoriti temelje za formiranje budućeg studentskog kulturnog 
centra.

Projektne aktivnosti održat će se u Rijeci, te će tijekom 30 dana uključiti 2 ekspertna okrugla stola (60 
sudionika- 48 lokalnih, 12 nacionalnih sudionika i sudionika i susjednih zemalja), 1 javnu debatu (200 
sudionika), 10 radionica pod vodstvom studenata (150 lokalnih sudionika) ; 10 sudjelovanja na 
kulturnim događanjima i susreta s voditeljima ustanova (150 sudionika) ; e-konzultacije o kulturnim 
politikama za mlade (120) , kampanja putem tradicionalnih medija i virtualnih društvenih mreža s 
ciljem informiranja i uključivanja što šireg broja mladih ljudi u raspravu o kulturnim pitanjima na 
lokalnoj razini (ciljna skupina 20.000 mladih i studenata u Rijeci).

O programu

Mladi na djelu je program Europske unije namijenjen mladima i organizacijama aktivnim u radu s 
mladima u razdoblju od 2007. do 2013. godine. Glavnu riječ u osmišljavanju i provođenju projekata 
imaju upravo mladi, dok su odrasli prisutni samo kao podrška. Ključna riječ je neformalno učenje, što 
znači da se ono odvija na ležeran način, uz zabavu, druženje, volontiranje i razmjenu iskustava. Cilj 
ovakvog rada s mladima je poticanje mladih na aktivno uključivanje u lokalnu i širu zajednicu, 
promicanje aktivnog građanstva mladih a posebno njihovog europskog građanstva, razvijanje 
solidarnosti i promicanje tolerancije među mladima, a posebno njegovanje društvene kohezije u 
Europskoj uniji te razvijanje kvalitetnih sustava potpore aktivnostima mladih i mogućnostima 
organizacijama civilnog društva na polju mladih.

Podakcija Sastanci mladih i osoba odgovornih za politiku prema mladima u okviru koje je odobren 
riječki projekt daje riječ mladima u kreiranju i provedbi politike prema mladima, podržava suradnju, 
seminare i dijalog između mladih, osoba aktivnih u radu s mladima i osoba odgovornih za donošenje 
i provođenje politika prema mladima.

Evaluatori projekata posebno su pohvalili  inicijativu Grada Rijeke, odnosno prepoznavanje potrebe 
za aktivnim uključivanjem mladih u oblikovanje i provedbu kulturnih politika.
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Zaključak

1. Prihvaća se Informacija o sudjelovanju Grada Rijeke u projektu USUD – Podizanje 
standarda studenata u području kulture, u okviru programa EU Mladi na djelu, 
podakcija: Sastanci mladih i osoba odgovornih za politiku prema mladima.

2. Utvrđuje se da su sredstva za potrebe sudjelovanja Grada Rijeke u projektu pod 1. 
ovoga Zaključka u visini od 2.690,94  EUR-a u kunskoj protuvrijednosti osigurana na 
poziciji 751 (konto 3811)  Proračuna Grada Rijeke za 2012. godinu.

3. Zadužuje se Odjel gradske uprave za kulturu za provedbu sudjelovanja Grada Rijeke u 
projektu iz točke 1. ovoga Zaključka.
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